

13.09.2023

Летом в детских лагерях страны состоялось около 8,5 тысяч просветительских лекций от Российского общества «Знание»

Встречи со спортсменами, артистами, государственными деятелями, предпринимателями и многими другими деятелями за три летних месяца прошли более чем в 80 субъектах на базе детских центров. Слушателями и участниками лекций, мастер-классов и иных мероприятий стали порядка 180 тысяч человек.

«Ежегодно Российское общество «Знание» активно включается в организацию просветительской программы для детей и подростков в рамках летней оздоровительной кампании. На этот раз мы значительно расширили свое присутствие: лекторы Общества «Знание» выступали не только в международном и всероссийских детских центрах, но и в летних школьных лагерях. Цифры говорят сами за себя: слушателями и гостями тематических лекций, мастер-классов, творческих встреч стали около 180 тысяч человек. Причем среди них не только воспитанники лагерей, но и воспитатели, вожатые», – сказал генеральный директор Российского общества «Знание» Максим Древаль.

Знание.Лекторий провёл в лагерях различные мероприятия. Например, в международных и всероссийских детских центрах с воспитанниками встречались актеры, режиссеры, музыканты и другие представители творческих профессий. Например, в «Орленке» в День российского кино дети побеседовали с лектором Российского общества «Знание» Екатериной Самуйлиной – победительницей Спартакиады учащихся, многократной чемпионкой Москвы, актрисой театра и кино.

Краснодарский край и ВДЦ «Смена» принимали в гостях актера Антона Богданова с лекцией о роли творчества в построении карьеры, а в «Океане», который в этом году отмечает 40-летие, ребята общались с заместителем директора института «Первая Академия Медиа» РЭУ им. Г.В. Плеханова Константином Дреггером и российским музыкантом, актером, финалистом телешоу «Новая Фабрика Звезд» Даниилом Данилевским. Поговорили о том, является ли талант врожденным или приобретается с возрастом, наставничестве в творчестве, сфере новых медиа и ее развитии при участии детей и молодежи.

Особое место в организованных Обществом «Знание» мероприятиях занимал вопрос патриотизма и любви к Родине. Так, в Коми в детских лагерях «Гренада» и «Мечта» прошли образовательные события, входящие в комплекс мероприятий «100 дат российской идентичности». Они нацелены на популяризацию отечественной истории среди молодежи, сохранение и приумножение духовного и культурного наследия многонационального народа Российской Федерации.

В летнем оздоровительном лагере «Юность» в Верхней Сысерти Свердловской области провели форум Знание.Герои. С детьми встретились лекторы Российского общества «Знание»: Герой России Олег Касков,

сотрудник Регионального центра патриотического воспитания Александр Вилисов и ветеран СВО Андрей Казаков. Вместе с ребятами они обсудили подвиги российских военных на полях специальной военной операции и поговорили о причинах ее проведения.

«Воспитание общества начинается с каждого из нас. Именно поэтому так важно, чтобы каждый человек осознавал, что от того, как он выразит свои гражданские ценности, зависит то, последуют ли другие его примеру. По моему мнению, такие понятия, как жизнь, достоинство, права и свободы человека должны оставаться на первом месте, а это в свою очередь подтянет другие важные критерии», – отметила директор филиала Российского общества «Знание» в Свердловской области Олеся Третьякова.

Для воспитанников детских лагерей «Сказка» и «Смена» Рязанской области устроили викторину, посвященную годовщине начала одного из ключевых сражений Великой Отечественной войны, благодаря которой молодые люди узнали имена героев Красной Армии и композиторов песен военных лет. Как подчеркнули руководители, воспитатели и вожатые детских оздоровительных учреждений такие мероприятия формируют у детей гражданскую позицию, воспитывают патриотизм через чувство гордости за события российской истории, сопереживание героям военных лет.

В лагере им. А. Гайдара в г. Петровске Саратовской области мероприятия были организованы не только для детей, но и для педагогического состава. Ведущий психолог Координационного центра Саратовской государственной юридической академии Антон Заграничный обсудил с коллегами вопросы воспитания молодежи, развития гражданственности и ценностно-идеологических основ.

Не осталась в стороне и тема науки. Например, в лагере им. Ульяны Громовой г. Курска в рамках трека Знание.Наука состоялись батлы молодых ученых. В неформальной обстановке ребята приобщились к серьезным исследованиям, узнали о последних научных достижениях и вдохновились отношением профессионалов к делу всей своей жизни. В 2023 году Российское общество «Знание» планирует провести около 100 батлов во всех 89 регионах страны.

Трек Знание.Карьера был представлен в ходе проведения лекций и мастер-классов в лагерях труда и отдыха, детских пришкольных лагерях на базе Белоярской школы №3 и Федоровской школы №5 в Ханты-Мансийском автономном округе. Главное, чему научились ребята на лекциях и мастер-классах, – давать объективную оценку себе и своим достижениям. Лекторы объяснили, чем отличается мечта от цели и как концентрация внимания влияет на профессиональный рост. Кроме того, рассказали школьникам о развитии гибких навыков – надпрофессиональных умений, без которых в современном мире никак не обойтись.

Поменялись местами со студентами вуза воспитанники лагеря «Дружба» в Тюменской области. На один день они попробовали себя в разных профессиях благодаря форуму от Российского общества «Знание». В нем

приняли участие научные сотрудники, кандидаты наук, магистры, представители различных профессий и, конечно, сами дети и подростки – более 300 ребят в возрасте от 10 до 17 лет.

Фотографии по ссылке: <https://disk.yandex.ru/d/L7jrX4EJR4S3Vg>

Российское общество «Знание» ведет свою историю от советской общественной организации, основанной в 1947 году по инициативе представителей советской интеллигенции как «Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний» (с 1963 года — Всесоюзное общество «Знание», с 1991 года — Общество «Знание России»). Члены Общества занимались популяризацией науки, читали лекции о достижениях советского хозяйства и промышленности. В 2016 году «Знание России» было преобразовано в Общероссийскую общественно-государственную просветительскую организацию «Российское общество «Знание». 21 апреля 2021 года в Послании Президента РФ Федеральному собранию РФ Владимир Путин заявил о необходимости перезапуска Российского общества «Знание» на современной цифровой платформе.

Больше информации о деятельности Российского общества «Знание» — на сайте и в социальных сетях проекта: ВКонтакте, Telegram.

Контакты для СМИ:

Виктория Туманова, +7 962 256 4834